

「カリックス」タンブラー原産国表記誤りのお詫びとお知らせ

平素は格別のご愛顧を賜り厚く御礼申し上げます。

この度、弊社 EC サイト「飲食店用品.jp」に掲載しております〈カリックス〉タンブラーにおきまして、原産国の誤表記があることが判明いたしました。

お買い上げいただきましたお客様には多大なご迷惑をおかけしましたことを、深くお詫び申し上げます。対象商品につきましては、品質や安全面について影響を与えるものではないと判断しておりますが、不明点等がございましたら、下記連絡先までご連絡ください。

商品購入の選択時の判断に影響を及ぼしかねない原産国の表記において誤りがあり、誠に申し訳ございません。なお、その他、素材やサイズの表記には誤りはございません。

今後、このような誤表記を発生させないよう努めてまいります。何卒ご理解とご協力を賜りますようお願い申し上げます。

【対象商品】

- ① 12934 カリックス オールド 300
- ② 12935 カリックス オールド 380
- ③ 12936 カリックス タンブラー 400

【正誤内容】

正 原産国:スペイン
誤 原産国:イタリア



お問い合わせ先:業務用備品センター

フリーダイヤル:0120-599-310

受付時間:平日 9~17時(土・日・祝日・休業日を除く)